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بنیاد علمی آموزشی قلم چی (وقف عام)بنیاد علمی آموزشی قلم چی (وقف عام)
923_ تلفن: 021-6463 دفتر مرکزي: خیابان انقلاب _ بین صبا و فلسطین _ پلاك

دفترچه سؤالدفترچه سؤال
?

سوم دبستانسوم دبستانسوم دبستان
  

  

  1403 دي 21
  

  سؤال  50 :عادي تعداد كل سؤالات 
  دقيقه 60 گويي به آزمون: مدت پاسخ

  
  ي آزمون برنامه  وقت پيشنهادي  ي سؤال شماره  تعداد سؤال  نام درس

  عددهاي كسري  دقيقه 15  1- 10  10  رياضي
  ي كسرها) مقايسه ... شكل، كسر  (رسم

  )هاي نمادين، ضرب (روش ضرب و تقسيم
  هاي ضرب) رقمي، خاصيت  يك ضرب عددهاي(

  دقيقه 15  11 – 20  10  رياضي (سؤالات آشنا)  72تا  43ي  صفحه

 ي اجسام نور و مشاهده، زندگي ما و آب  دقيقه 10  21-30  10  علوم
  70تا  53ي  صفحه

  دقيقه 10  31- 40  10  فارسي
  فداكاران، بلدرچين و برزگر

  پيراهن بهشتي، كار نيك
  71تا  45ي  فارسي: صفحه

  52تا  31ي  نگارش فارسي: صفحه

  دقيقه 5 41 – 45  5  مطالعات اجتماعي
  ي ما مقررات خانه، كنيم؟ چرا با هم همكاري مي
  شود؟ چگونه تامين مي نيازهاي خانواده

  منابع
  43تا  30ي  صفحه

  دقيقه 5 46 – 50  5  ي آسمان هديه
  جشن تكليف، بوي بهشت،بانوي قهرمان

  گو با خداو گفت
  ي خداماه مهمان

  71تا  40ي  صفحه
  

  سؤال  20 :پيشرفته تعداد كل سؤالات
 دقيقه 30 گويي به آزمون: مدت پاسخ

  ي آزمون برنامه  وقت پيشنهادي  ي سؤال شماره  تعداد سؤال  نام درس

  دقيقه 15 51 – 60  10  رياضي پيشرفته

  عددهاي كسري
  ي كسرها) مقايسه ... شكل، كسر  (رسم

  )ادين، ضربهاي نم (روش ضرب و تقسيم
  هاي ضرب) رقمي، خاصيت  ضرب عددهاي يك(

  72تا  43ي  صفحه

  دقيقه 15 61 – 70  10  علوم پيشرفته
 ي اجسام نور و مشاهده، زندگي ما و آب

  70تا  53ي  صفحه
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  عاديعاديهاي هاي   سـؤالسـؤال

  دوست خوبم:دوست خوبم:
  ))(طراحي شده(طراحي شده  ال ابتداي دفترچه طرح نوال ابتداي دفترچه طرح نوسؤسؤ  1010علوم و فارسي علوم و فارسي   هاي رياضي،هاي رياضي،  در درسدر درس
سوال منتخب از سوال منتخب از   1010ي راهبردي خود هر آزمون در يك درس ي راهبردي خود هر آزمون در يك درس     با توجه به برنامهبا توجه به برنامهو و   هستندهستند
  هاي آشنا) داريم. هاي آشنا) داريم.   هاي سه سطحي (سوالهاي سه سطحي (سوال  كتابكتاب

توانيد ارزيابي بهتري از يادگيري خودتان داشته توانيد ارزيابي بهتري از يادگيري خودتان داشته   ها، ميها، مي  گويي به اين دو نوع سؤالگويي به اين دو نوع سؤال  با پاسخبا پاسخ
    باشيد.باشيد.

  
سؤال در اين دفترچه سؤال در اين دفترچه   55ي آسمان هم ي آسمان هم   هاي مطالعات اجتماعي و هديههاي مطالعات اجتماعي و هديه  از هر يك از درساز هر يك از درس

  قرار داده شده است.قرار داده شده است.
  

  اجباري است.اجباري است.  هاها  گويي به اين سؤالگويي به اين سؤال  دارد كه پاسخدارد كه پاسخ  ال قرارال قرارسؤسؤ  5050در اين دفترچه در اين دفترچه   مجموعاًمجموعاً
  

  
  
  
  
  
  

  گروه آزمون
 چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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 دقيقه 15گويي:  مان پاسخز  كتاب درسي 72تا  43هاي  صفحه  – رياضي

3  و ؟ چه عددي قرار دهيم تا تساوي زير برقرار باشد؟ .....جاي  به - 1 18
.....

?
= =  

1( 8. 3.... ?,= =     2 (3. 5.... ?,= =  

3 (1. 8.... ?,= =    4 (3. 8.... ?,= = 

گذارد و نيم ديگر را چهار  و دوستانش كيك پخته است. او نيمي از كيك را در يخچال ميبراي سارا مادر سارا  - 2

ها چه كسري از كيك را  ر كدام يك قسمت را بردارند، هر نفر آنهدهد. اگر  قسمت كرده و به سارا و دوستانش مي

 ؟اند برداشته

1( 1
7     2( 1

2   

3 (1
8     4 (1

3  

 دهد؟ فلش روي محور چه كسري را نشان مي - 3

  
1( 1

5   2 (3
5   3 (5

5   4 (4
5  

 ساعت چند است؟ - 4

  ) سه و ربع2    2يك ربع مانده به  )1

 3) يك ربع مانده به 4    و ربع 9) 3

2يك از كسرهاي زير با كسر  كدام - 5
 ؟نيستمساوي  6

1( 1
3     2 (4

9   

3 (6
18     4 (4

12  

هايي كه با آيكون سؤال
  

 گيرد. ها در امتحانات تشريحي مورد پرسش قرار مي هايي هستند كه مشابه آن اند، سؤال مشخص شده
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5هايشان براي مادر و پدرشان هديه بخرند. فهيمه  فهيمه و فاطمه تصميم گرفتند با پول - 6
5از پول خود و فاطمه  8

از  6

(پول فهيمه و فاطمه در ابتدا يكسان  كنيد؟ ي صحيح را انتخاب را استفاده كرد. با توجه به اين مسئله گزينه پول خود
 بوده است.)

  تري خرج كرده است. فهيمه پول بيش )1

  اند. ي مساوي پول خرج كرده ) هر دو به اندازه2

  تري خرج كرده است. ) فاطمه پول بيش3

 كدام ) هيچ4

 هاي زير كدام است؟ ترين عدد از ميان گزينه كوچك - 7

9واحد و  3 )1
3واحد و  3) 2     18

18   

2واحد و  2) 3
4و احد و  2) 4     18

18  

 شود ...........................  مي 7برابر عدد  2و  5برابر عدد  3مجموع  - 8

1( 29    2 (17  

3 (27    4 (28 

 تايي شكلات شيري دارد. او چندتا شكلات دارد؟5ي  بسته 4اي و  شكلات قهوهتايي 6ي  بسته 3فرهاد  - 9

  شكلات 37) 2    شكلات 38 )1

 شكلات 18) 4    شكلات 30) 3

6)?  رو كدام است؟ حاصل عبارت روبه - 10 3) (6 2) (6 4)× + × + × =  

1( 56    2 (54  

3 (52    4 (58 
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 دقيقه 15گويي:  خزمان پاس  كتاب درسي 72تا  43هاي  صفحه  – آشنا رياضي
كند. نصف زمين را به  ا زمين را به دو قسمت مساوي تقسيم ميبسازد. اين بنّ مستطيل شكلي را خواهد زمين ايي ميبنّ - 11

1سازد و از مابقي زمين  مغازه مييك  كند و در هر كدام تقسيم ميي مساوي  سه اندازه
آن را به حياط اختصاص  3

 سازد. چه كسري از زمين صرف درست كردن خانه شده است؟ قيه را خانه ميداده و ب

1 (1
6

  2 (2
6

  3 (2
3  4 (5

6
  

 كسري از كل ساعت است؟ چه تقريباً ،هاي بزرگ و كوچك است قسمتي از ساعت كه بين عقربه زيردر تصوير  - 12

1 (1
7    2( 1

6     

3( 1
4     4 (1

5   

8متر و  سانتي .............متر و طول مداد  سانتي .............متر و  سانتي 3ي كاغذ  طول گيره - 13
 متر است.  سانتي 10

1 (4
  »  1«: شكل         6ـ  10

2 (2
  7ـ  10

3 (2
  »2«: شكل         6ـ  10

4 (4
  7ـ  10

  برابر است؟ گزينهي كدام  دهنده رو با كسر نشان كسر مناسب شكل روبه - 14

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

3يكساني دارند. سارا  سارا و نرگس مقدار پول - 15
تر از سارا  دهد. اگر نرگس بخواهد بيش پول خود را صدقه مي 5

 صدقه بدهد، بايد چه كسري از پول خود را صدقه بدهد؟

1 (2
5  2( 3

6   3( 4
5  4( 3

7   
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3ساعت و  2آرش  - 16
2ساعت و  1 بهروزساعت،  5

3ساعت و  2ساعت، فرهاد  3
1ساعت و  2ساعت و وحيد  4

5 

  تر مرتّب كنيم، نفر سوم چه كسي است؟ تر به كم از بيشزمان مطالعه را اند. اگر  روز جمعه مطالعه كردهساعت در 
    ) بهروز2    ) وحيد1
  ) فرهاد4    ) آرش3

  استفاده كرد؟ توان نميبندي  هاي شكل مقابل از كدام دسته براي شمارش خانه - 17
      تايي7ي  دسته 7) 1
   تايي7ي  دسته 4) 2

      تايي2ي  دسته 14) 3
  تايي4ي  دسته 7) 4

...يك از اشكال زير حاصل ضرب  براي كدام - 18 ...2 ×  نوشت؟ توان  نميرا  =

1 (    2 ( 

3(    4 ( 

اتاق وجود دارد. اين ساختمان در كل  2واحد و در هر واحد آن  3ي آن  طبقه دارد كه در هر طبقه 6يك ساختمان  - 19
 چند اتاق دارد؟

1 (12  2 (18  3 (11  4 (36 

ي شكلات  بسته هرديگر بخرد و از تايي  8شكلات   بسته 4 امروز . اگر اوخريدتايي 8بسته شكلات  3 ديروز حسن - 20
 كند؟ چه تغييري مي نسبت به خريد ديروز هايش شكلاتكل  تعداد ،شكلات را بخورد 2 ديروز و امروزش

  شود. هايش اضافه مي شكلات به شكلات 18 )1
  شود. هايش اضافه مي به شكلاتشكلات  42) 2
  شود. هايش كم مي شكلات از تعداد شكلات 16 )3
 شود. هايش اضافه مي شكلات به شكلات 32) 4
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 دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 70تا  53هاي  صفحه – علوم عادي
 براي آبياري باغ، بهتر است از چه آبي استفاده كنيم؟ - 21

  ) آب چاه2    آب دريا )1

 شده ) آب تصفيه4    اقيانوس ) آب3

 آب پشت سد، از كجا آمده است؟ - 22

  ها كشي خانه ) لوله2    رودها )1

 خانه ) تصفيه4    ) دريا3

 ؟باشد نمييك منبع نور  كدام - 23

  ) چراغ قوه روشن2    خورشيد )1

  ها ) ستاره4    ) شيشه3

 ؟نيستها درست  كدام گزينه دربارة انواع آينه - 24

  شود. پزشكان استفاده مي هاي فرورفته توسط دندان آينه )1

  دهند. تر از خود جسم نشان مي هاي برآمده، تصوير اجسام را كوچك ) آينه2

  ي تخت است. ) درون قاشق فلزي، نوعي آينه3

 شود. ها و ... استفاده مي جاده  ها، سرپيچ ي بغل ماشين هاي برآمده در آينه ) از آينه4

 كند؟ درستي ذكر مي م روستا را بهكدام گزينه دليل حفر چاه يا قنات توسط مرد - 25

  كنند. مردم براي تخلية فاضلاب قنات حفر مي )1

  كنند. ) مردم براي جلوگيري از تشكيل رود از آب باران و برف، چاه يا قنات حفر مي2

  كنند. هاي زيرزميني استفاده مي از آب ) مردم براي مصارف خانگي يا كشاورزي با حفر چاه يا قنات 3

 كنند.. هاي شور زيرزميني، چاه يا قنات حفر مي توليد نمك از آباي ) مردم بر4
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 واقعي جسم چگونه است؟ ي تخت نسبت به اندازه ي تصوير در آينهي  اندازه - 26

  تر ) بزرگ2    اندازه هم )1

 آينه بستگي دارد. ي ) به اندازه4    تر ) كوچك3

 رود؟  تر فرو مي يك بيش آب در كدام - 27

  ) خاك رس2     سنگ )1

 ي نرم  ) ماسه4     ) خاك باغچه3

 كند؟ صورت منظم بازتاب مي يك نور را به كدام - 28

  ) كتاب2    شيشه )1

 »3«و » 1«هاي  ) گزينه4    ) آينه3

 ي موارد ذكر شده منبع نور هستند؟ در كدام گزينه، همه - 29

  تاب ـ سيني فلزي براق ـ آتش شمع روشن ـ حشره شب )1

  تلفن همراهروشن ـ   غ) لامپ روشن ـ ستاره ـ آينه ـ چرا2

  تلفن همراه ـ ماه ـ شيشه ـ سيني فلزي براقروشن ـ ) چراغ 3

  ـ لامپ روشنروشن تلفن همراه روشن ـ ) شمع روشن ـ آتش ـ چراغ 4

 كنند؟  يك را ايجاد مي هاي زيرزميني به سطح زمين برسند، كدام اگر آب - 30

  ) دريا2    چشمه )1

 چاه) 4    ) اقيانوس3

 



ostadlink.com

استادلینک سایت جستجوی معلم خصوصی������������������������������

 

 

  دبستان دبستان  سومسوم ــ»» ديدي 2121آزمونآزمون ««

10 

  

 دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 52تا  31هاي  نگارش فارسي: صفحه – كتاب درسي 71تا  45ي ها صفحه فارسي:

 ؟شود نميبه يك يا هر دو كلمه، تركيب معناداري ساخته » كش«در كدام گزينه، با اضافه كردن  - 31

  ) بار ـ مداد2    ) نقشه ـ هوا1

  ) نفت ـ لوله4    ) خط ـ ميخ3

 بيان شده است؟  نادرستك يا چند واژه در كدام گزينه، معناي ي - 32

  داراي ارزش و اعتبارشريف:  -جوز: گردو  )1

  ضعيف: ناتوان -) خويشان: اقوام 2

  عاقبت: سرانجام -گيري  كوبي: بهانه ) پاي3

 زمزمه: صداي حرف زدن آهسته  -) قامت: قد 4

 ؟ ندارددر كدام گزينه، نادرستي املايي وجود  - 33

  ) معلوم ـ غبارآلود ـ تصميم2    و نقره صاحب ـ انتضار ـ طلا )1

 ) دروغ ـ جنگ تهميلي ـ غرق4    ) طناب ـ لحظه ـ باسفا3

 ي كلمات زير در كدام گزينه به درستي بيان شده است؟ مرتب شدهصورت  - 34

  »از -دوست  -باشد  -داشت  -خيلي  -فرمانروا  -باخبر  -ي  همه -حال  -مردم «

  باخبر باشد. خواست از حال مردم فرمانروا مي )1

  ) مردم دوست داشتند از حال فرمانروا باخبر باشند.2

  ي مردم باخبر باشد. ) فرمانروا خيلي دوست داشت از حال همه3

 ) فرمانروا از حال خيلي از مردم باخبر شده بود.4

 ي كدام گزينه با توجه به عبارت داخل پرانتز، به درستي تغيير كرده است؟ جمله - 35

  رود. رود. (دو روز قبل): دو روز قبل علي با دوچرخه به مدرسه مي علي با دوچرخه به مدرسه مي )1

  زد. زد. (اكنون): اكنون حسين داشت قدم مي ) حسين داشت قدم مي2

  كند. كند. (نيم ساعت قبل): نيم ساعت قبل زهرا با دوستانش بازي مي ) زهرا با دوستانش بازي مي3

 كرد. كند. (سه سال قبل): سه سال قبل فاطمه در بيمارستان كار مي تان كار مي) فاطمه در بيمارس4
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 است؟ نادرستبيت كدام گزينه  - 36

  شديم اي در ما نبود / با نشاط و پاك و خندان مي شد كينه كاش مي )1

  هاي جاي پايمان روييد در هر باغچه / از طراوت ) سبزه مي2

  ها، بال مرغان در قنوت بر سر گلدسته) ابر در حال سفر، آسمان پر از سكوت / 3

 ) باغ در حال قيام، كوه در حال ركوع / آفتاب و ماهتاب، در غروب و در طلوع4

 ؟شود نميي جديد و معناداري ساخته  به ابتداي آن، واژه» خوش«ودن زاي وجود دارد كه با اف در كدام گزينه، كلمه - 37

  ) باور ـ بخت2    خبر ـ تيپ )1

 خوراك -سليقه ) 4    جذاب -) بو 3

 ؟ نداردشود، وجود  اي كه به دو يا چند نحوه خوانده مي در كدام گزينه، كلمه - 38

  توست   ي به مهر تو و نشانه  ) در خزانه2    كه بسي گل بدمد باز )1

 ) نرم نرمك گويدم باز آمدي4  شكند ) آسمان كشتي ارباب هنر مي3

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 39

  ان را با موفقيت به پايان رساند.ي دبست سهام خيام دوره )1

  زاده نوجواني بود كه خود را زير تانك دشمن انداخت. ) حسن اميد2

  ) ريزعلي خواجوي جان مسافران قطار را نجات داد.3

 ي اشغالگران به شهادت رسيد. ) سهام خيام با رگبار گلوله4

 است؟ نادرست، كدام گزينه »پيراهن بهشتي«با توجه به درس  - 40

  مبر (ص) براي ازدواج حضرت فاطمه (س) با حضرت علي (ع)، يك پيراهن نو به خانه آورد.پيا )1

  ي پيامبر (ص) آمد، خانه بوي بهشت گرفت. ي بزرگ خدا، به خانه ) وقتي جبرئيل، فرشته2

  حال شدند. ) حضرت محمد (ص) و حضرت علي (ع) از كار حضرت فاطمه (س) خوش3

  قديمي خود را برداشت و با مهرباني آن را به زن فقير داد. ) حضرت فاطمه (س) فوري پيراهن4
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 دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 43تا  30هاي  صفحه  – مطالعات اجتماعي
  درست است؟ نهيكدام گز - 41

  .دنيگو يانداز م پس ،آورند يكه افراد از راه كار كردن به دست م ي) به پول1
  د.كنن يكمك م يكشاورز اي يباف يقال ،ها دام دنيزنان در دوش ،) در شهرها2
  .كنند يكار م مارستانيب ايمدرسه  ،كارخانه ،زنان در اداره ،در روستاها) 3
  .دارند ازين يزندگ ليمسكن و وسا و پوشاك ،خانواده به غذا ياعضا) 4

  خانه باشد؟ كي نياز قوان تواند يم رياز موارد ز كي كدام - 42
  كنيم.تماشا  ونيزيبلند تلو يبا صدا ،دهخانوا يدر هنگام استراحت اعضا) 1
  م.يخود بگذار يها را در جا آن ،ليبعد از استفاده از وسا) 2
  .ميرا تماشا كن يسن يها رده يبا تمام ها لميتمام ف ميتوان يم) 3
  .ميدر خانه رفت و آمد كن مانيها با كفش) 4

  است؟ نادرست رياز موارد ز چه تعداد - 43
  .است يو كشاورز يدر دامپرور ازيمورد ناز موارد  ،و خاك آبالف) 
  .شوند يم ديمثل آهن و مس در كارخانه تول يفلزاتب) 
  .هستند يعياز منابع  طب ،مكتيو ن زيو م كاغذج) 

  دو) 4  صفر) 3  كي) 2  سه) 1
 هستند؟» خدماتي ـ توليدي ـ خدماتي« ترتيب بهها  در كدام گزينه، شغل - 44

  گري ـ آرايشگري ـ كشاورزي ) كوزه2  ) خلباني ـ نانوايي ـ كارمندي بانك1
  ) باغباني ـ خياطي ـ مكانيكي4  ) معلّمي ـ فروشندگي لباس ـ كفاشي3

 ؟شود نميديده » همكاري«در كدام گزينه   - 45

 كند. ) مريم براي پختن آش نذري، نخودها را پاك مي1

  كنند. ) در اردوي خارج از شهر، امير و سهراب چادر را برپا مي2
  دهد. ديواري را به تنهايي انجام مي  ي كارهاي روزنامه ) سارا همه3
  زند. ها را اتو مي كند و مادر پرده ها را تميز مي تكاني، پدر پنجره ) هنگام خانه4
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 دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 71تا  40هاي  صفحه – ي آسمان هديه
، ................. است و ................. مادربزرگ حضرت زينب (س) »ينرابِالص مع اللهَا انَّوا اصبرِ و«ي  ي شريفه مفهوم آيه - 46

  باشد. مي
  ) نماز خواندن ـ حضرت فاطمه (س)2  صبور بودن ـ حضرت خديجه (س) )1
 حضرت فاطمه (س) -) صبور بودن 4  حضرت خديجه (س) -) نماز خواندن 3

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 47

  تر است. هاي ماه رمضان بيش ساير شبثواب عبادت در شب قدر، از  )1
  دهد. هاي ديگر به بندگانش پاداش مي ) در ماه رمضان، خدا بيشتر از ماه2
  ) حضرت موسي (ع) در كودكي به چاه انداخته شد.3
 ي خون شهيدان است. ) گل لاله نشانه4

 ي چيست؟ درباره» و قُل لهَما قوَلاً كَريماً«ي  آرزوي اويس چه بود و آيه - 48

 رفتن به بهشت ـ خوب سخن گفتن با پدر و مادر )1

  ترها ) رفتن به بهشت ـ نيكي كردن به بزرگ2
  ترها ) ديدن پيامبر (ص) ـ نيكي كردن به بزرگ3
  ) ديدن پيامبر (ص) ـ خوب سخن گفتن با پدر و مادر4

 است؟  نادرستكدام گزينه   - 49

  يم.وقتي سؤالات ديني داريم، بايد به مرجع تقليد مراجعه كن )1
  ) روزه گرفتن از كارهاي واجب است كه خداوند دستور داده است.2
  ) تهمت زدن از كارهاي حرام است كه خداوند دستور به انجام آن داده است.3
 ) سن تكليف براي دختران نُه سال است.4

 ؟نيستكدام گزينه در مورد نماز صحيح  - 50

 خوانيم. ) ما مسلمانان هر روز پنج نوبت نماز مي1

  از مغرب نمازي دو ركعتي است.) نم2
  خوانيم. ) در ركعت آخر نماز، تشهد و سلام مي3
  گيرند. ) در سجده علاوه بر پيشاني، شش عضو بدن كاملاً روي زمين قرار مي4
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  پيشرفتهپيشرفتههاي هاي   سـؤالسـؤال
  

سؤال علـوم پيشـرفته در نظـر گرفتـه شـده      سؤال علـوم پيشـرفته در نظـر گرفتـه شـده        1010پيشرفته و پيشرفته و   سؤال رياضيسؤال رياضي  1010،،قسمتقسمتدر اين در اين 
  است.است.

  دوست خوبم:دوست خوبم:
  ها پاسخ بده.ها پاسخ بده.  اي حتماً به اين سؤالاي حتماً به اين سؤال  داشتهداشته  62506250هاي قبلي تراز بالاي هاي قبلي تراز بالاي   اگر در آزموناگر در آزمون  --
ي پدر، مادر و پشتيبانت به ايـن  ي پدر، مادر و پشتيبانت به ايـن    تواني با مشاورهتواني با مشاوره  داري ميداري مي  62506250تا تا   55005500اگر تراز بين اگر تراز بين   --

  بدهي.بدهي.  سؤالات پاسخسؤالات پاسخ

شـود و تـأثيري روي   شـود و تـأثيري روي     صورت جداگانه بـه شـما تحويـل داده مـي    صورت جداگانه بـه شـما تحويـل داده مـي      ي اين قسمت بهي اين قسمت به  كارنامهكارنامه
  قسمت سؤالات عادي ندارد.قسمت سؤالات عادي ندارد.

  
  
  

  گروه آزمون
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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 دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 72تا  43هاي  صفحه –پيشرفته رياضي
 يسيم؟توانيم براي شكل زير بنو چند كسر مساوي مي - 51

  كسر 1 )1

  كسر 4) 2

  كسر 3) 3

 كسر 2) 4

شعاع  ،تر باشد متر كوچك سانتي 65 از متر سانتي 15تزا يخرد. اگر قطر اين پ فائزه براي ميهمانان تولدش پيتزا مي - 52

  است؟ متر چند سانتيپيتزا 

1( 25    2 (40  

3 (50    4 (80 

 ؟آن عدد كدام است، 1730 شد 999بعد از  عددحاصل جمع عددي با  - 53

1( 1000    2 (1730  

3 (730    4 (1999 

 ؟نداردمحور زير با كدام گزينه مطابقت  - 54

1( 8 8+   

2 (8 2×   

3 (×4 4   

4 (2 8×  

 بندي شكل زير است؟ كدام الگوي شمارش مناسب دسته - 55

1( 8 , 16 , 27   

2 (7 , 16 , 24   

3 (8 , 14 , 24   

4 (8 , 16 , 24  
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×  چه عددي قرار دهيم تا تساوي زير برقرار شود؟ ?جاي  به - 56 = × + ×?8 6 (2 6) ( 6)  

1( 4    2 (6  

3 (8    4 (5  

 دهد؟ چه كسري را نشان مي شكل زير - 57

1( 1
8     2 (1

12   

3 (1
3     4 (1

2  

زميني و خيار بكارد. چه  طور مساوي پياز، گوجه، هويج و بادمجان، سيب خواهد در زمين خود به كشاورزي مي - 58

 ي از زمينش به هريك از سبزيجات اختصاص دارد؟كسر

1( 1
5     2 (1

6   

3 (1
7     4 (1

9  

3واحد و  3الهام  - 59
1حد و وا 4ها داد. الناز  واحد پارچ آب را به گل 5

يك آب  ها داد. كدام واحد پارچ آب را به گل 5

 ها داده است؟ چرا؟ تري به گل بيش

3الهام، چون  )1
1تر از  بيش 5

  است. 5

  واحد است. 3تر از  واحد بيش 4) الناز، چون 2

  اند. ها آب داده به گل) هر دو به يك اندازه 3

 ها را با هم مقايسه كنيم. توانيم مقدار آبياري آن ) اصلاً نمي4

 در كدام شكل (ربع) آن رنگ شده است؟ - 60

1(   2 (  3 (  4 ( 
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 دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 70تا  53هاي  صفحه – علوم پيشرفته

 براي تأمين آب استفاده كرد؟ توان با توجه به تصوير زير، بگوييد از كدام چاه مي  - 61

  )1چاه ( )1

  )2) چاه (2

  )3) چاه (3

 )3) و (1هاي ( ) چاه4

 است؟ كرده ذكر درستي به چپ به راست از ترتيب به را چشم توسط جسم يك شدن ديده مراحل گزينه كدام - 62

  انسان چشم به بازتاب نور رسيدن – جسم از نور بازتابش - جسم به خورشيد نور ) تابش1

  جسم به نور برخورد – چشم از نور بازتابش – جسم از نور تابش) 2

  خورشيد از نور تابش – جسم از نور بازتابش – چشم به نور ) برخورد3

 خورشيد از نور بازتابش – جسم به نور برخورد – چشم از نور ) تابش4

 كند؟ شود، به چه صورت و در كدام جهات حركت مي نوري كه از منبع نور منتشر مي - 63

  هاي مختلف   صورت مستقيم و در جهت به )1

    صورت مستقيم و در يك جهت به )2

    صورت غيرمستقيم و در يك جهت به )3

  هاي مختلف صورت غيرمستقيم و در جهت به )4
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 شود؟ يك استفاده مي هاي بزرگ از كدام در مراحل تصفيه آب، براي جداسازي شاخه و زباله - 64

    توري )1

  كننده ) مواد ضدعفوني2

      ) خاك رس3

 »3«و » 1«هاي  ) گزينه4

 ؟نيستي نور  يك چشمه كدام - 65

  (خورشيد) ) 2    (آتش)  )1

  نور هستند. ي ي موارد چشمه ) همه4  ي روشن) قوه (چراغ ) 3

 جويي شده است؟ در كدام گزينه در مصرف آب صرفه - 66

1(             2 (  

3 (    4 ( 
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 د؟كن هاي زيرزميني را آلوده مي چيزي آب چه - 67

  هاي زيرزميني   آب محل به خانه فاضلاب چاهنزديك بودن  )1

  هاي كشاورزي ) ورود كودهاي شيميايي به داخل آب از طريق زمين2

  هاي صنعتي به درون آب ي فاضلاب ) تخليه3

 ي موارد ) همه4

 هاي زير، از كدام نوع هستند؟ آينه - 68

  »كيپزش ي دندان ي حرم امامان ـ آينه ها ـ آينه سرپيچ جاده«

    برآمده ـ تخت ـ فرورفته )1

  ) فرورفته ـ تخت ـ فرورفته2

    ) برآمده ـ تخت ـ برآمده3

 ) برآمده ـ تخت ـ تخت4

 شود. صورت ................ و .....................  از اندازه جسم ديده مي ي برآمده تصوير به در آينه - 69

    تر وارونه ـ كوچك )1

  تر ) مستقيم ـ بزرگ2

    تر ـ بزرگ ) وارونه3

 تر ) مستقيم ـ كوچك4

 ترتيب از راست به چپ از كوچك به بزرگ آمده است؟(به جسم يكها در نمايش تصوير  در كدام گزينه ترتيب آينه - 70

 )ي جسم تا آينه را نزديك و يكسان درنظر بگيريد. فاصله - 

    تخت ـ فرورفته ـ برآمده )1

  ) برآمده ـ تخت ـ فرورفته2

    برآمده ) فرورفته ـ تخت ـ3

 فرورفته ) تخت ـ برآمده ـ4

 


